

市委常委会召开专题民主生活会 坚持以案为鉴时刻警钟长鸣 持之以恒推进全面从严治党

近日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会专题民主生活会,深入贯彻党的二十大精神,认真落实省委十四届三次全会和市委十四届四次全会部署要求,集中通报今年以来我市查处的严重违纪违法典型案例,联系思想实际和工作实际,联系履行全面从严治党政治责任情况,进行党性分析和对照检查,深刻剖析案件发生的根源和危害,进一步增强以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,进一步强化管党治党责任,进一步筑牢拒腐防变的坚固防线,不断推动全面从严治党向纵深发展。

杜小刚强调,市委常委会要充分发挥好“头雁效应”,一以贯之、坚定不移纵深推进全面从严治党,进一步净化队伍风气、涵养政治生态,为坚决扛起“三大光荣使命”、奋力谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章提供坚强政治保证。一要锤炼对党忠诚政治品格。始终坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要完善作风建设长

效机制。坚持纠建并举、标本兼治、巩固拓展,锲而不舍落实中央八项规定精神,抓住“关键少数”以上率下,驰而不息纠“四风”,关注“四风”隐形变异、改头换面等新动向,紧盯重点问题深化整治,不断推进作风建设常态化长效化。三要持续提升腐败治理效能。保持反对和惩治腐败的强大力量常在,持续推进重点领域腐败专项整治,加强对国有平台公司、开发区的监督管理,精准发现惩处各类腐败问题,坚决惩治群众身边“蝇贪”,持续释放以零容忍态度反腐惩贪不动摇的鲜明信号。四要构建协同高效监督体系。各级党委(党组)

要履行党内监督的主体责任,主要领导干部不仅要严于律己、也要严负其责、严管所辖,进一步推进“四项监督”统筹衔接,推动各项监督贯通协同,持续加强日常监督、长期监督,使各项监督更加规范、更加有力、更加有效。五要严格落实管党治党责任。各级党委(党组)要坚持党建工作与中心工作一体谋划、一体推进,党委(党组)书记要切实担起第一责任人职责,班子成员要履行好“一岗双责”,进一步推动健全层层压紧、环环相扣的责任链条,不断提升责任落实的制度化规范化水平。

(惠晓婧)

国内ALD设备“第一股” 微导纳米登陆科创板

本报讯 12月23日,江苏微导纳米科技股份有限公司成功登陆科创板,成为国内ALD设备“第一股”,也是无锡集成电路前道工艺装备领域企业上市“第一股”。市长赵建军出席“云上市”仪式,市委常委、常务副市长蒋敏致辞,市政府秘书长陈寿彬参加仪式。

江苏微导纳米科技股份有限公司成立于2015年12月,以原子层沉积(ALD)技术为核心,专注于先进微米级、纳米级薄膜沉积设备的研发、生产与应用,业务涵盖集成电路、光伏、LED、MEMS 等半导体及柔性电子领域,其设备技术有效填补了国内空白、达到了国际先进水平。此次成功上市,意味着微导纳米正式驶入资本市场的广阔天地、迈向跨越发展的

崭新平台,将有助于公司进一步扩大产能规模、提升科研实力,加快成长为世界一流的微纳制造装备领军企业,助力国内薄膜沉积设备与技术的高质量发展。

近年来,无锡高度重视金融赋能产业发展,紧追资本市场改革步伐,全面实施“3150”企业上市倍增计划,加快打造金融服务实体经济高质量发展引领区、上市公司高质量发展示范区和股权投资资源集聚区,有力促进产业和资本精准对接,推动资本市场“无锡板块”不断扩容提质,截至目前,全市A股上市公司达112家,科创板上市公司达14家,上市公司数量和总市值均位居全国前十。

(周晓方)

连续4年! 无锡入选“最佳引才城市”

本报讯 昨天,2022中国年度最佳雇主评选结果公布,无锡连续4年获得“中国年度最佳引才城市”殊荣,连续3年获得“中国年度最佳促进就业城市”称号。据介绍,本次评选活动由北京大学社会调查研究中心、北京大学国家发展研究院、智联招聘等多家专业机构参与组织评审。评委会通过专业科学的调查,观察城市在人才吸引和保留方面的表现,从人才吸引力、人才保留率、人才活力三个维度进行城市就业大数据分析,最终评选出2022“中国最佳引才城市”。

截至2021年底,近28亿元的人

才资金累计投入“浇灌”下,1322家创业人才企业在无锡落地开花,年销售超亿元企业达到66家,累计入库税款达172.29亿元。席卷而来的“锡”引力同样可以从这组数据得到印证:截至目前,全市累计引育省“双创人才”610人、“双创团队”58个,引育市级领军人才(团队)2970个,17位诺奖得主、50多位中外院士纷至沓来创新创业。目前,全市人才总量204.6万人,其中高层次人才16.3万人、海归人才2.1万人、高技能人才51.2万人,位居全国人才吸引力百强城市第12位。

(陈菁菁)

关于定点零售药店线下供应退热药品等防疫物资的通告

为有效缓解当前退热药市场供应紧张情况,我市千方百计扩大医药物资供应、保障群众就医用药。现就零售药店线下供应退热药品等防疫物资有关事项通告如下:

一、自12月24日起,按照“定点、限量、拆零、平价”原则,在全市(含江阴、宜兴)明确100家定点销售药店,持续供应退热类药品、抗原、体温计、N95口罩等防疫相关药品物资。

二、各定点药店进行拆零销售,根据不同种类药品疗程需要定量销售。市民可凭个人门铃码,每人5天内限购1次,每次可购买3天用量的退热药,抗原5支、温度计1只、N95口罩10个。

三、各定点药店根据每日供应量发放排队号码、公开销售,并在醒目位置张贴公示,公布当日退热等药品供应量、销售人份等信息。市民凭号购买,当日投放量售完为止。

四、请暂未购到药品的市民不要着急,各定点药店暂时每日限量供应,药品供应种类、数量都将持续扩大,全力满足市民用药需求。

五、请大家科学用药,建议无症状和轻症不用药,确需用药应遵照药品说明书或在医师指导下使用。

六、倡导大家按需购药,将目前有限投放的布洛芬等退热药优先供给有发热症状的市民,也可以使用相关替代药物。呼吁有余药的市民邻里互助、分享给亲友或其他急需之人。

七、广大市民如发现药品经销违法行为,请拨打12345热线举报投诉,市场监管部门将加大巡查力度,严厉打击违法违规行为。也请大家在购药过程中继续做好个人防护,坚持戴口罩、不聚集,当好自身健康第一责任人。

奥密克戎可防可治不可怕,既不可马虎大意,也不必焦虑恐慌。当前,随着国家和省对无锡调拨支持、我市统一采购力度和本地医药企业生产力度加大,药品等防疫物资供应紧张状况将会很快得到缓解,并逐步实现充足供应。希望广大市民理性购药,根据需要适量准备治疗药物和防护用品,也可使用替代药,把退热药留给最需要的人。只要我们携手同心,眼前的困难必将很快过去,正常的生产生活秩序必将迅速恢复。感谢大家理解,让我们众志成城、战胜疫情!

无锡市新冠肺炎疫情
联防联控指挥部
2022年12月23日

